
LAMPIRAN 

Lampiran 1  

KUESIONER 

Selamat pagi/siang/malam. 

Perkenalkan nama saya Theresa Mulia A Kambey, Mahasiswi Institut Bisnis dan 

Informatika Kwik Kian Gie jurusan Manajemen dengan konsentrasi Sumber Daya Manusia. 

Saat ini saya sedang melakukan penelitian untuk karya akhir dengan judul Pengaruh Beban 

Kerja, Lingkungan Kerja dan Stres Kerja Terhadap Kinerja Karyawan Generasi Z 

(Studi Pada Karyawan di Wilayah Jakarta). Saya memohon kesediaan Anda untuk 

berpartisipasi dan meluangkan waktu sekitar 10-15 menit untuk mengisi kuesioner ini, apa 

bila Anda memenuhi kriteria berikut : 

a. Berusia 17-26 tahun (generasi Z) 

b. Berdomisili di Jakarta. 

c. Sedang dalam status bekerja 

Tidak terdapat jawaban yang benar atau salah dalam kuesioner ini. Oleh karena itu, Anda 

diharapkan untuk mengisi kuesioner ini dengan jujur dan sesuai dengan kondisi yang 

sesungguhnya. Seluruh identitas dan jawaban yang anda berikan akan dijaga kerahasiaannya 

dan hanya digunakan untuk kepentingan penelitian serta publikasi ilmiah. 

 

Atas ketersediaan Anda untuk berpartisipasi dalam penelitian ini, saya ucapkan 

terimakasih.  

Best Regards, 

 

Theresa Mulia A Kambey 

 

No Pernyataan STS TS N S SS 

X1 Beban Kerja 

1 
Target kerja yang harus dicapai dalam 

pekerjaan sudah jelas 
          

2 

Tugas yang bersifat mendadak 

diberikan kelonggaran waktu untuk 

diselesaikan 

          

3 

Alokasi waktu yang diberikan oleh 

perusahaan untuk menyelesaikan tugas 

sudah sesuai 

          

4 
Waktu untuk bekerja dapat digunakan 

dengan baik dan maksimal 
          

5 
Beban kerja diberikan tenggat waktu 

yang sesuai oleh perusahaan 
          



6 
Beban kerja yang diberikan sudah 

sesuai dengan kemampuan karyawan 
          

X2 Lingkungan Kerja 

1 
Pencahayaan ditempat kerja sudah 

memadai 
          

2 

Sirkulasi udara dan suhu ditempat kerja 

sudah beroperasi dengan baik sehingga 

membuat nyaman saat bekerja 

          

3 
Peralatan dan fasilitas kerja sudah 

tersedia secara lengkap 
          

4 
Peralatan dan fasilitas kerja berada 

dalam kondisi layak untuk digunakan 
          

5 
Keamanan tempat kerja sudah terjaga 

dengan baik 
          

6 

Pengawasan dan pemeliharaan 

terhadap peralatan dan fasilitas kerja 

dilakukan secara rutin 

          

7 
Hubungan antar karyawan terjalin 

dengan baik 
          

8 
Komunikasi antar karyawan terjalin 

dengan baik 
          

9 
Perusahaan memperlakukan seluruh 

karyawannya dengan adil 
          

X3 Stres Kerja 

1 
Target kerja yang diberikan sudah 

sesuai dengan kemampuan karyawan 
          

2 

Job Description yang diberikan 

perusahaan sudah sesuai dengan posisi 

karyawan 

          

3 
Karyawan saling menjaga hubungan 

baik antar satu dengan yang lainnya 
          

4 
Struktur organisasi ditempat kerja 

sudah jelas 
          

5 
Tidak terjadi ambiguitas peran atau 

posisi di tempat kerja 
          

6 
Pemimpin ditempat kerja memiliki 

leadership yang baik 
          

7 
Pemimpin ditempat kerja memberikan 

arahan dengan baik 
          

Y Kinerja Karyawan 

1 
Pekerjaan mampu diselesaikan dengan 

kesalahan yang minim 
          



2 
Pekerjaan mampu diselesaikan dengan 

tingkat ketelitian yang tinggi 
          

3 

Karyawan mampu menyelesaikan 

jumlah target kerja yang diberikan oleh 

perusahaan 

          

4 

Karyawan mampu menyelesaikan 

pekerjaan sesuai dengan waktu yang 

telah diberikan 

          

5 

Jumlah karyawan yang ada pada saat 

ini cukup untuk menangani pekerjaan 

yang ada 

          

6 
Pengawasan dilakukan dengan benar 

oleh pihak perusahaan 
          

7 
Pengawasan dilakukan secara rutin 

oleh pihak perusahaan 
          

8 
Karyawan mampu bekerjasama dengan 

rekan - rekan kerja lainnya dengan baik 
          

 

Kuesioner dalam bentuk Google Form 

Tampilan awal kuesioner 

 

 

 

 

 



 

https://forms.gle/Q5xTP4iE8k7sS1Vq6 



  

Bukti publikasi google form  



Lampiran 2  

DATA HASIL KUESIONER 

Profil Responden 

Usia 
Jenis 

Kelamin 

Status 

Pernikahan 
Domisili 

Pendidikan 

Terakhir 
Jabatan 

Lama 

Bekerja 

21-23 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Supervisor > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
S1 Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Timur 
Diploma Supervisor 2-3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager 2-3 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Supervisor > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Manager < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Manager 2-3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Manager < 1 tahun 

21-23 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager 2-3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

21-23 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
Diploma Manager < 1 tahun 

21-23 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Supervisor 2-3 tahun 



18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Manager 2-3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
S1 Manager < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Manager 2-3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
S1 Manager 2-3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Supervisor 2-3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Timur 
S1 Supervisor > 3 tahun 



24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Supervisor > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Manager > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Supervisor > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Timur 
S1 Supervisor > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
Diploma Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
S1 Supervisor > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Supervisor > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 



24-26 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
S1 Manager > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Manager > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Manager > 3 tahun 

21-23 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Supervisor > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
S1 Staff 2-3 tahun 

21-23 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Pria 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Barat 
SLTA/SMA Staff 2-3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff < 1 tahun 

21-23 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Supervisor > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 



18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Supervisor > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Barat 
Diploma Manager > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
Diploma Manager > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Pria Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Manager > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Utara 
S1 Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Selatan 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

24-26 

tahun 
Wanita Menikah 

Jakarta 

Selatan 
Diploma Manager > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Timur 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

18-20 

tahun 
Wanita 

Belum 

Menikah 

Jakarta 

Utara 
SLTA/SMA Staff > 3 tahun 

 

Hasil Data Kuesioner 

Beban Kerja (X1) 

Responden BK 1 BK 2 BK 3 BK 4 BK 5 BK 6 

1 2 1 1 2 1 1 

2 1 1 1 2 1 2 

3 2 1 1 2 1 2 

4 2 2 1 2 1 1 

5 1 2 1 2 1 2 

6 1 2 1 1 1 2 

7 1 2 1 2 2 2 

8 1 2 2 1 2 2 

9 3 4 3 3 4 3 

10 4 3 3 3 4 4 

11 4 4 4 4 4 4 

12 3 4 3 3 4 3 

13 3 3 2 3 3 3 

14 4 4 3 4 3 4 

15 3 3 3 3 3 3 

16 3 3 3 4 3 4 



17 3 3 4 3 3 3 

18 4 4 4 4 4 4 

19 2 1 1 2 2 2 

20 1 2 1 1 1 1 

21 1 1 1 1 2 2 

22 1 1 1 1 2 2 

23 1 2 1 1 1 1 

24 2 2 1 2 1 2 

25 2 2 2 2 2 2 

26 2 2 2 2 1 2 

27 1 1 1 1 2 2 

28 1 1 1 1 2 1 

29 1 2 2 1 2 1 

30 1 2 1 1 2 1 

31 2 1 1 1 2 1 

32 1 2 2 1 1 1 

33 2 2 2 2 1 2 

34 1 2 2 2 1 2 

35 2 2 2 2 1 2 

36 1 2 2 2 2 2 

37 2 2 2 2 1 2 

38 2 1 2 2 2 2 

39 2 1 2 1 1 1 

40 2 1 2 2 2 1 

41 1 1 2 1 1 1 

42 1 1 2 2 2 2 

43 1 1 2 1 1 2 

44 2 2 2 2 2 1 

45 2 2 1 1 1 2 

46 2 2 1 2 2 1 

47 2 2 1 2 1 2 

48 2 2 1 2 2 1 

49 2 1 1 1 2 2 

50 1 2 1 1 2 1 

51 1 1 1 1 2 2 

52 1 1 1 2 2 1 

53 2 1 2 2 1 1 

54 1 1 2 2 1 1 

55 2 1 2 1 1 1 

56 2 2 2 2 1 1 

57 2 2 2 1 2 1 

58 2 2 2 2 1 2 

59 1 2 2 1 2 2 



60 1 2 2 2 1 2 

61 1 2 2 1 2 2 

62 1 1 2 2 1 2 

63 2 1 2 1 2 2 

64 2 1 1 2 1 1 

65 2 1 1 2 2 1 

66 1 1 1 2 1 1 

67 1 1 2 2 2 1 

68 1 2 1 2 1 2 

69 2 2 2 1 2 1 

70 3 4 3 3 4 3 

71 4 3 3 3 4 4 

72 4 4 4 4 4 4 

73 3 4 3 3 4 3 

74 3 3 2 3 3 3 

75 4 4 3 4 3 4 

76 2 2 2 2 1 1 

77 2 2 2 1 2 1 

78 2 2 2 2 1 2 

79 1 2 2 1 2 2 

80 1 2 2 2 1 2 

81 1 2 2 1 2 2 

82 1 1 2 2 1 2 

83 2 1 2 1 2 2 

84 3 3 3 3 3 3 

85 3 3 2 2 3 3 

86 3 3 3 3 3 3 

87 3 3 2 2 3 3 

88 3 3 2 2 3 3 

89 2 2 2 2 1 1 

90 2 2 2 1 2 1 

91 2 2 2 2 1 2 

92 1 2 2 1 2 2 

93 1 2 2 2 1 2 

94 1 2 2 1 2 2 

95 1 1 2 2 1 2 

96 2 1 2 1 2 2 

97 3 3 3 2 3 3 

98 4 4 4 4 4 3 

99 3 3 3 3 3 3 

100 1 2 1 1 2 1 

 



 

Lingkungan Kerja (X2) 

Responden LK 1 LK 2 LK 3 LK 4 LK 5 LK 6 LK 7 LK 8 LK 9 

1 3 3 3 3 3 3 4 3 3 

2 4 4 3 4 4 3 4 3 4 

3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 

4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 

5 3 3 3 2 3 3 3 2 3 

6 3 3 3 4 4 4 4 4 3 

7 2 3 3 2 2 3 3 3 3 

8 4 3 4 4 4 3 3 3 3 

9 4 3 3 3 4 4 4 4 4 

10 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

11 2 3 3 3 3 3 3 3 3 

12 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

13 3 3 2 2 3 2 2 3 3 

14 4 3 3 4 4 4 3 3 3 

15 2 3 3 2 3 2 3 3 3 

16 2 3 3 3 3 3 2 3 3 

17 2 3 2 2 3 3 3 3 3 

18 3 4 3 4 3 4 3 4 3 

19 4 3 3 4 3 3 4 3 3 

20 3 4 4 3 4 4 4 4 4 

21 3 3 3 4 4 3 3 4 3 

22 4 4 4 4 4 3 4 4 3 

23 2 3 3 3 2 3 3 3 2 

24 3 2 3 3 3 3 3 3 3 

25 3 4 3 3 3 3 3 3 3 

26 4 4 4 4 4 4 3 3 4 

27 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

28 2 3 3 2 3 3 3 3 3 

29 4 4 3 3 4 3 4 4 4 

30 4 3 3 3 3 3 3 3 3 

31 4 4 3 4 4 3 4 3 4 

32 3 3 3 3 3 3 4 3 3 

33 3 4 4 4 4 4 3 4 4 

34 3 3 4 3 3 3 4 4 3 

35 3 3 3 2 3 3 3 2 3 

36 3 3 3 4 4 4 4 4 3 

37 2 3 3 2 2 3 3 3 3 



38 4 3 4 4 4 3 3 3 3 

39 4 3 3 3 4 4 4 4 4 

40 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

41 2 3 3 3 3 3 3 3 3 

42 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

43 3 3 2 2 3 2 2 3 3 

44 4 3 3 4 4 4 3 3 3 

45 2 3 3 2 3 2 3 3 3 

46 2 3 3 3 3 2 3 3 3 

47 2 3 2 2 3 3 3 3 3 

48 3 3 3 2 3 3 3 3 3 

49 2 3 3 2 2 3 2 3 2 

50 2 3 2 3 2 3 3 3 2 

51 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

52 4 4 3 3 4 4 4 4 4 

53 2 3 3 3 3 3 3 3 3 

54 3 3 3 2 3 2 3 3 3 

55 3 4 4 4 3 3 3 3 4 

56 4 3 3 3 4 3 4 3 3 

57 3 2 2 3 2 3 3 3 2 

58 2 3 3 2 3 3 3 3 3 

59 4 4 3 3 4 3 4 4 4 

60 4 3 3 3 3 3 3 3 3 

61 4 4 3 4 4 3 4 3 4 

62 3 3 3 3 3 3 4 3 3 

63 3 4 4 4 4 4 3 4 4 

64 3 3 4 3 3 3 4 4 3 

65 3 3 3 2 3 3 3 2 3 

66 3 3 3 4 4 4 4 4 3 

67 2 3 3 2 2 3 3 3 3 

68 4 3 4 4 4 3 3 3 3 

69 4 3 3 3 4 4 4 4 4 

70 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

71 2 3 3 3 3 3 3 3 3 

72 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

73 3 3 2 2 3 2 2 3 3 

74 4 3 3 4 4 4 3 3 3 

75 2 3 3 2 3 2 3 3 3 

76 2 3 3 3 3 3 2 3 3 

77 2 3 2 2 3 3 3 3 3 

78 3 3 3 2 3 3 3 3 3 

79 2 3 3 2 2 3 2 3 2 

80 2 3 2 3 2 3 3 3 2 



81 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

82 4 4 3 3 4 4 4 4 4 

83 2 3 3 3 3 3 3 3 3 

84 3 3 3 2 3 2 3 3 3 

85 3 4 4 4 3 3 3 3 4 

86 4 3 3 3 4 3 4 3 3 

87 3 2 2 3 2 3 3 3 2 

88 2 3 3 2 3 3 3 3 3 

89 4 4 3 3 4 3 4 4 4 

90 3 4 3 4 3 4 3 4 3 

91 4 3 3 4 3 3 4 3 3 

92 3 4 4 3 4 4 4 4 4 

93 3 3 3 4 4 3 3 4 3 

94 2 3 3 3 2 3 3 3 2 

95 4 4 4 4 4 3 4 4 3 

96 3 2 3 3 3 3 3 3 3 

97 3 4 3 3 3 3 3 3 3 

98 4 4 4 4 4 4 3 3 4 

99 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

100 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

 

Stres Kerja (X3) 

Responden SK 1 SK 2 SK 3 SK 4 SK 5 SK 6 SK 7 

1 2 1 1 2 1 1 1 

2 1 1 1 2 1 2 1 

3 2 1 1 2 1 2 1 

4 2 2 1 2 1 1 1 

5 1 2 1 2 1 2 1 

6 1 2 1 1 1 2 1 

7 1 2 1 2 2 2 2 

8 1 2 2 1 2 2 2 

9 3 4 3 3 4 3 4 

10 4 3 3 3 4 4 3 

11 4 4 4 4 4 4 4 

12 3 4 3 3 4 3 3 

13 3 3 2 3 3 3 3 

14 4 4 3 4 3 4 3 

15 3 3 3 3 3 3 3 

16 3 3 3 4 3 4 4 

17 3 3 4 3 3 3 4 



18 4 4 4 4 4 4 4 

19 2 1 1 2 2 2 1 

20 1 2 1 1 1 1 2 

21 1 1 1 1 2 2 2 

22 1 1 1 1 2 2 2 

23 1 2 1 1 1 1 2 

24 2 2 1 2 1 2 1 

25 2 2 2 2 2 2 2 

26 2 2 2 2 1 2 1 

27 1 1 1 1 2 2 2 

28 1 1 1 1 2 1 1 

29 1 2 2 1 2 1 2 

30 1 2 1 1 2 1 1 

31 2 1 1 1 2 1 2 

32 1 2 2 1 1 1 1 

33 2 2 2 2 1 2 1 

34 1 2 2 2 1 2 1 

35 2 2 2 2 1 2 2 

36 1 2 2 2 2 2 2 

37 2 2 2 2 1 2 1 

38 2 1 2 2 2 2 2 

39 2 1 2 1 1 1 1 

40 2 1 2 2 2 1 2 

41 1 1 2 1 1 1 2 

42 1 1 2 2 2 2 2 

43 1 1 2 1 1 2 2 

44 2 2 2 2 2 1 2 

45 2 2 1 1 1 2 2 

46 2 2 1 2 2 1 1 

47 2 2 1 2 1 2 1 

48 2 2 1 2 2 1 1 

49 2 1 1 1 2 2 2 

50 1 2 1 1 2 1 2 

51 1 1 1 1 2 2 2 

52 1 1 1 2 2 1 1 

53 2 1 2 2 1 1 2 

54 1 1 2 2 1 1 1 

55 2 1 2 1 1 1 2 

56 2 2 2 2 1 1 1 

57 2 2 2 1 2 1 2 

58 2 2 2 2 1 2 2 

59 1 2 2 1 2 2 1 

60 1 2 2 2 1 2 1 



61 1 2 2 1 2 2 1 

62 1 1 2 2 1 2 2 

63 2 1 2 1 2 2 1 

64 2 1 1 2 1 1 2 

65 2 1 1 2 2 1 1 

66 1 1 1 2 1 1 2 

67 1 1 2 2 2 1 1 

68 1 2 1 2 1 2 2 

69 2 2 2 1 2 1 1 

70 3 4 3 3 4 3 4 

71 4 3 3 3 4 4 3 

72 4 4 4 4 4 4 4 

73 3 4 3 3 4 3 3 

74 3 3 2 3 3 3 3 

75 4 4 3 4 3 4 3 

76 3 3 3 3 3 3 3 

77 3 3 3 4 3 4 4 

78 3 3 4 3 3 3 4 

79 4 4 4 4 4 4 4 

80 3 3 3 3 2 3 3 

81 3 3 3 3 3 3 3 

82 2 2 3 3 2 2 3 

83 3 3 4 4 3 3 3 

84 3 3 3 3 3 3 3 

85 3 3 2 2 3 3 2 

86 3 3 3 3 3 3 3 

87 3 3 2 2 3 3 3 

88 3 3 2 2 3 3 3 

89 3 2 2 3 3 3 3 

90 3 3 4 3 3 3 4 

91 3 4 3 3 3 3 3 

92 3 3 3 3 3 3 2 

93 2 3 3 3 2 2 3 

94 3 4 3 3 3 3 3 

95 3 3 3 3 4 4 4 

96 3 3 3 2 2 3 2 

97 3 3 3 2 3 3 2 

98 4 4 4 4 4 3 3 

99 3 3 3 3 3 3 3 

100 1 2 1 1 2 1 2 

 

 



 

Kinerja Karyawan (Y) 

Responden KK 1 KK 2 KK 3 KK 4 KK 5  KK 6 KK 7 KK 8 

1 4 4 4 3 3 4 3 3 

2 4 3 3 3 3 4 3 4 

3 4 4 3 3 4 4 4 3 

4 4 3 3 3 4 3 4 3 

5 2 3 3 3 3 2 2 3 

6 3 4 4 4 4 3 3 3 

7 2 2 3 3 3 2 2 3 

8 4 3 3 4 4 3 4 3 

9 4 3 3 3 3 3 4 3 

10 4 3 4 3 3 3 4 4 

11 2 3 3 3 3 3 2 2 

12 3 3 3 3 3 3 3 3 

13 3 2 3 3 2 2 3 3 

14 4 4 3 3 3 3 3 4 

15 2 2 2 3 3 2 2 2 

16 2 3 3 2 2 2 2 3 

17 2 2 3 3 2 2 3 2 

18 3 2 2 2 2 2 2 3 

19 2 3 2 2 2 2 2 3 

20 2 2 3 2 2 2 2 2 

21 4 4 4 4 3 3 4 4 

22 2 3 2 2 3 2 2 2 

23 4 4 3 4 4 3 4 4 

24 3 2 3 3 2 2 3 3 

25 4 3 4 3 3 4 3 3 

26 4 4 3 3 3 4 3 3 

27 2 3 2 2 2 3 3 3 

28 2 3 2 2 3 2 2 2 

29 4 3 4 3 4 3 4 4 

30 4 3 4 4 3 4 4 3 

31 4 3 3 3 3 4 3 4 

32 4 4 4 3 3 4 3 3 

33 4 4 3 3 4 4 4 3 

34 4 3 3 3 4 3 4 3 

35 2 3 3 3 3 2 2 3 

36 3 4 4 4 4 3 3 3 

37 2 2 3 3 3 2 2 3 



38 4 3 3 4 4 3 4 3 

39 4 3 3 3 3 3 4 3 

40 4 3 4 3 3 3 4 4 

41 2 3 3 3 3 3 2 2 

42 3 3 3 3 3 3 3 3 

43 3 2 3 3 2 2 3 3 

44 4 4 3 3 3 3 3 4 

45 2 2 2 3 3 2 2 2 

46 2 3 3 2 2 2 2 3 

47 2 2 3 3 2 2 3 2 

48 3 2 2 2 2 2 2 3 

49 2 3 2 2 2 2 2 3 

50 2 2 3 2 2 2 2 2 

51 4 4 4 4 3 3 4 4 

52 4 4 3 4 4 3 4 4 

53 2 3 2 2 3 2 2 2 

54 3 2 3 3 2 2 3 3 

55 4 3 4 3 3 4 4 4 

56 4 4 3 3 3 4 3 3 

57 2 3 2 2 2 3 3 3 

58 2 3 2 2 3 2 2 2 

59 4 3 4 3 4 3 4 4 

60 4 3 4 4 3 4 4 3 

61 4 3 3 3 3 4 3 4 

62 4 4 4 3 3 4 3 3 

63 4 4 3 3 4 4 4 3 

64 4 3 3 3 4 3 4 3 

65 2 3 3 3 3 2 2 3 

66 3 4 4 4 4 3 3 3 

67 2 2 3 3 3 2 2 3 

68 4 3 3 4 4 3 4 3 

69 4 3 3 3 3 3 4 3 

70 4 3 4 3 3 3 4 4 

71 2 3 3 3 3 3 2 2 

72 3 3 3 3 3 3 3 3 

73 3 2 3 3 2 2 3 3 

74 4 4 3 3 3 3 3 4 

75 2 2 2 3 3 2 2 2 

76 2 3 3 2 2 2 2 3 

77 2 2 3 3 2 2 3 2 

78 3 2 2 2 2 2 2 3 

79 2 3 2 2 2 2 2 3 

80 2 2 3 2 2 2 2 2 



81 4 4 4 4 3 3 4 4 

82 4 4 3 4 4 3 4 4 

83 2 3 2 2 3 2 2 2 

84 3 2 3 3 2 2 3 3 

85 4 3 4 3 3 4 4 4 

86 4 4 3 3 3 4 3 3 

87 2 3 2 2 2 3 3 3 

88 2 3 2 2 3 2 2 2 

89 4 3 4 3 4 3 4 4 

90 4 3 4 4 3 4 4 3 

91 4 3 3 3 3 4 3 4 

92 4 4 4 3 3 4 3 3 

93 4 4 3 3 4 4 4 3 

94 4 3 3 3 4 3 4 3 

95 2 3 3 3 3 2 2 3 

96 3 4 4 4 4 3 3 3 

97 2 2 3 3 3 2 2 3 

98 4 3 3 4 4 3 4 3 

99 4 3 3 3 3 3 4 3 

100 4 3 4 3 3 3 4 4 

 

  



Lampiran 3 

Hasil Analisis Data Analisis Profil Responden 

 

 
 

 

 

 

 

JenisKelamin 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Pria 28 28.0 28.0 28.0 

Wanita 72 72.0 72.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

StatusPernikahan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Menikah 39 39.0 39.0 39.0 

Belum Menikah 61 61.0 61.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

Domisili 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Jakarta Timur 22 22.0 22.0 22.0 

Jakarta Selatan 30 30.0 30.0 52.0 

Jakarta Barat 29 29.0 29.0 81.0 

Jakarta Utara 19 19.0 19.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

PendidikanTerakhir 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid SLTA/SMA 57 57.0 57.0 57.0 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

18-20 tahun 41 41.0 41.0 41.0 

21-23 tahun 21 21.0 21.0 62.0 

24-26 tahun 38 38.0 38.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  



Diploma 25 25.0 25.0 82.0 

S1 18 18.0 18.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

PosisiJabatan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Staff 58 58.0 58.0 58.0 

Supervisor 14 14.0 14.0 72.0 

Manager 28 28.0 28.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LamaBekerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

< 1 tahun 22 22.0 22.0 22.0 

2-3 tahun 19 19.0 19.0 41.0 

> 3 tahun 59 59.0 59.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 
 

  



Lampiran 4  

Hasil Analisis Deskriptif IBM Statistics SPSS 20 

Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

BK 1 100 1 4 1.93 .935 

BK 2 100 1 4 2.03 .926 

BK 3 100 1 4 1.94 .802 

BK 4 100 1 4 1.93 .868 

BK 5 100 1 4 1.96 .963 

BK 6 100 1 4 2.00 .899 

LK 1 100 2 4 3.07 .769 

LK 2 100 2 4 3.25 .520 

LK 3 100 2 4 3.13 .562 

LK 4 100 2 4 3.09 .753 

LK 5 100 2 4 3.28 .653 

LK 6 100 2 4 3.15 .557 

LK 7 100 2 4 3.27 .584 

LK 8 100 2 4 3.28 .514 

LK 9 100 2 4 3.14 .532 

SK 1 100 1 4 2.16 .972 

SK 2 100 1 4 2.24 .996 

SK 3 100 1 4 2.13 .950 

SK 4 100 1 4 2.19 .940 

SK 5 100 1 4 2.18 .999 

SK 6 100 1 4 2.21 .977 

SK 7 100 1 4 2.19 .992 

KK 1 100 2 4 3.14 .910 

KK 2 100 2 4 3.02 .681 

KK 3 100 2 4 3.06 .649 

KK 4 100 2 4 2.96 .618 

KK 5 100 2 4 2.98 .681 

KK 6 100 2 4 2.83 .753 

KK 7 100 2 4 3.02 .816 

KK 8 100 2 4 3.04 .634 

Valid N (listwise) 100     

 

BK 1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 
Sangat Tidak Setuju 39 39.0 39.0 39.0 

Tidak Setuju 37 37.0 37.0 76.0 



Netral 16 16.0 16.0 92.0 

Setuju 8 8.0 8.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

BK 2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 31 31.0 31.0 31.0 

Tidak Setuju 45 45.0 45.0 76.0 

Netral 14 14.0 14.0 90.0 

Setuju 10 10.0 10.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

BK 3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 30 30.0 30.0 30.0 

Tidak Setuju 51 51.0 51.0 81.0 

Netral 14 14.0 14.0 95.0 

Setuju 5 5.0 5.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

BK 4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 34 34.0 34.0 34.0 

Tidak Setuju 46 46.0 46.0 80.0 

Netral 13 13.0 13.0 93.0 

Setuju 7 7.0 7.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

BK 5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 38 38.0 38.0 38.0 

Tidak Setuju 38 38.0 38.0 76.0 

Netral 14 14.0 14.0 90.0 

Setuju 10 10.0 10.0 100.0 



Total 100 100.0 100.0  

 

BK 6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 32 32.0 32.0 32.0 

Tidak Setuju 44 44.0 44.0 76.0 

Netral 16 16.0 16.0 92.0 

Setuju 8 8.0 8.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 26 26.0 26.0 26.0 

Netral 41 41.0 41.0 67.0 

Setuju 33 33.0 33.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 4 4.0 4.0 4.0 

Netral 67 67.0 67.0 71.0 

Setuju 29 29.0 29.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 10 10.0 10.0 10.0 

Netral 67 67.0 67.0 77.0 

Setuju 23 23.0 23.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 



Valid 

Tidak Setuju 24 24.0 24.0 24.0 

Netral 43 43.0 43.0 67.0 

Setuju 33 33.0 33.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 11 11.0 11.0 11.0 

Netral 50 50.0 50.0 61.0 

Setuju 39 39.0 39.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

LK 6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 9 9.0 9.0 9.0 

Netral 67 67.0 67.0 76.0 

Setuju 24 24.0 24.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 7 7.0 7.0 7.0 

Netral 59 59.0 59.0 66.0 

Setuju 34 34.0 34.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

LK 8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 3 3.0 3.0 3.0 

Netral 66 66.0 66.0 69.0 

Setuju 31 31.0 31.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 



LK 9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 8 8.0 8.0 8.0 

Netral 70 70.0 70.0 78.0 

Setuju 22 22.0 22.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 31 31.0 31.0 31.0 

Tidak Setuju 31 31.0 31.0 62.0 

Netral 29 29.0 29.0 91.0 

Setuju 9 9.0 9.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 27 27.0 27.0 27.0 

Tidak Setuju 35 35.0 35.0 62.0 

Netral 25 25.0 25.0 87.0 

Setuju 13 13.0 13.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 30 30.0 30.0 30.0 

Tidak Setuju 36 36.0 36.0 66.0 

Netral 25 25.0 25.0 91.0 

Setuju 9 9.0 9.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 



Valid 

Sangat Tidak Setuju 26 26.0 26.0 26.0 

Tidak Setuju 39 39.0 39.0 65.0 

Netral 25 25.0 25.0 90.0 

Setuju 10 10.0 10.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 30 30.0 30.0 30.0 

Tidak Setuju 34 34.0 34.0 64.0 

Netral 24 24.0 24.0 88.0 

Setuju 12 12.0 12.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 28 28.0 28.0 28.0 

Tidak Setuju 34 34.0 34.0 62.0 

Netral 27 27.0 27.0 89.0 

Setuju 11 11.0 11.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

SK 7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Setuju 29 29.0 29.0 29.0 

Tidak Setuju 35 35.0 35.0 64.0 

Netral 24 24.0 24.0 88.0 

Setuju 12 12.0 12.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 
Tidak Setuju 35 35.0 35.0 35.0 

Netral 16 16.0 16.0 51.0 



Setuju 49 49.0 49.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 22 22.0 22.0 22.0 

Netral 54 54.0 54.0 76.0 

Setuju 24 24.0 24.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 18 18.0 18.0 18.0 

Netral 58 58.0 58.0 76.0 

Setuju 24 24.0 24.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 21 21.0 21.0 21.0 

Netral 62 62.0 62.0 83.0 

Setuju 17 17.0 17.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 24 24.0 24.0 24.0 

Netral 54 54.0 54.0 78.0 

Setuju 22 22.0 22.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 



Valid 

Tidak Setuju 38 38.0 38.0 38.0 

Netral 41 41.0 41.0 79.0 

Setuju 21 21.0 21.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 32 32.0 32.0 32.0 

Netral 34 34.0 34.0 66.0 

Setuju 34 34.0 34.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

KK 8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 18 18.0 18.0 18.0 

Netral 60 60.0 60.0 78.0 

Setuju 22 22.0 22.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

  



Lampiran 5  

Hasil Analisis Data SMARTPLS 4.0 

Uji Validitas & Realibilitas 30 responden 

 

Uji Validitas dan Reliabilitas 100 Responden 

 

Validitas Diskriminan 

 

Model Fit 

 

 



 

Tabel R-Square 

 

Hasil Uji Bootstrapping 

Nilai Koefisien Jalur 

 

Nilai Outer Loadings 

 



 

Nilai Outer Weights 

 

Nilai Fornell-Larcker Criterion 

 

 



 

Nilai Cross Loading 

 



Lampiran 6  

Hasil Turnitin 

 


